
Dover Park Survey Results 
The Dover Park Survey was posted on the City website from September 11 to October 9. The City 
received 38 responses. 

General Background 
What is your zip code? 
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What Is Your Zip Code?



How old are you? 

 

How many people live in your household? 
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How Many People Live In Your Household?
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What is the age range of people who live in your household? 

 

0
5 (6.9%)

9 (12.5%)
7 (9.7%)

2 (2.8%)
3 (4.2%)

22 (30.6%)
16 (22.2%)

8 (11.1%)
0(0%)

0 5 10 15 20 25

Under 2 years old
2-5
6-8

9-12
13-18
19-24
25-44
45-64
65-74

75+

What is The Age Range of People Who Live in Your 
Household? (Multiple Responses)



Do you or anyone in your household live with a disability? 

 
Do you or members of your household currently use Dover Park? 

 

84%

5% 11%

Do You or Anyone In Your Household Live With a 
Disability?

No
Yes, a child(ren)
Yes, an adult(s)

50%50%

Do You or Members of Your Household Currently Use 
Dover Park?

Yes
No



Spray Pad 
What theme would you like for the spray pad? 
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What Theme Would You Like For The Spray Pad?



What water features do you desire the most for the spray pad? 
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Most Desired Spray Pad Components



Accessible Playground 
What playground ccomponents do you desire the most for the accessible playground? 

 
 
Please describe any ccomponents you would like to see for the accessible playground that 
were not included in the list above. 

 Proper shaded areas to cool down 
 Textiles for visually impaired children 
 Greenery 
 Monkey bars 
 Zip line 

 Benches 
 Bathrooms 
 Quiet relaxing areas 
 Mixed surfaces – grass, gravel, mulch, 

pavement, etc. 

68.9
62.1

57.3 56.3 55.2

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

Le
ve

l o
f I

m
po

rt
an

ce
 S

ca
le

d 
to

 1
00

Most Desired Playground Components



What supporting aamenities for the spray pad and accessible playground are most 
important for you? 

 
 
Please describe any aamenities you would like to see for the spray pad or accessible 
playground that were not included in the list above. 

 Seating 
 Restrooms 
 Changing Rooms 
 Picnic Area (Tables and Benches) 

 Trash Bins 
 Hand Cleaning Station 
 Buckets that dump water 
 Shower Pad 
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Please share any additional ideas to make the project unique for the 
community: 

 Learn by play aspects, something 
musical based, something that 
demonstrates basic principles of 
physics, etc. 

 Handicap accessible 
 Wi-Fi at park for ability to work outside 
 Extra tables for seating 
 Art sculptures. Engage with local high 

schools to have students assist in 
design. 

 Security cameras 
 Corn hole area 
 Skate park 
 Safety monitor on premises 
 Dog park 
 Welcoming to all ages and 

demographics 
 Proper lighting 

  



Schutte Dog Park Survey 
The Dover Park Survey was posted on the City website from September 11 to October 9. The City 
received 31 responses. 

What is your zip code? 
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Do you own a dog? 

 

 

Where do you currently take your dog(s) to walk, socialize, and exercise? 
 Schutte Park 
 Little Creek Dog Park 
 Middletown Dog Park 
 Big Oak Park 
 Killens Pond 

 Brecknock Park 
 Silver Lake Park 
 Wyoming Park 
 Around neighborhood 
 Personal backyard 
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3% 10%

Do You Own A Dog?

Yes
No
Planning to get one



What are the most important amenities for you for a dog park? 

 

Please describe any amenities you would like to see that were not 
included in the list above: 

 Agility Course 
 Wash Station 
 Obstacles 

o Mounts 
o Tunnels 

 Community Bulletin Board 
 

 Mixed Turf 
o Grass 
o Gravel 
o Mulch 

 Trees & Bushes 
 Sections for leashed and unleashed 

dogs 
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What time of day would you use the park? 
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What Time of Day Would You Most Likely Use The Dog 
Park?


